



В Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора судостроительного завода «Красные Баррикады», подозреваемого в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ОАО «Судостроительный завод «Красные Баррикады», подозреваемого в невыплате заработной платы сотрудникам предприятия (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором ОАО «Судостроительный завод «Красные Баррикады», с июня по октябрь 2017 года не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты 834 работникам завода, допустив задолженность в общей сумме свыше 55 000 000 рублей, при этом имея достаточные средства для ее погашения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199916>